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Un large beret aux couleurs joyeuses pour mettre un‘p

Vous avez besoin de :

- 1 pelote noire (environ 115 metres)

- un restant de pelote rouge, orange et
framboise

- une paire d’aiguilles droites 4mm et
une paire de 5mm

Comment faire ?

- Aiguilles 4, en noir, monter 128 mailles
et tricoter 12 rangs en cotes 1/1.

- Aiguilles 5, continuer en jersey : 2 rgs
framboise + 4 rgs noirs + 2 rgs rouges +
4 rgs noirs

- Rang suivant, en orange : 1 m. lisiére
+*21 m. endroit + 1 augmentation inter-
calaire* + (répéter 6x de * a *) + 1 m. li-
siere.

- Continuer de tricoter en jersey pendant
18 cm, soit :

1rg orange + 4 rgs noirs + 2 rgs fram-
boise + 4 rgs noirs + 2 rgs rouges + 4 rgs
noirs + 2 rgs orange + 4 rgs noirs,

- Rang suivant, en framboise : 1 m. li-
siére + *20 m. endroit + 2 m. ensembles*
+ (répéter 6x de * a *) + 1 m. lisiére.

On a donc 128 mailles

- Jersey : 1 rg framboise + 1 rg noir

- En noir : 1 m. lisiere + *7 m. end + 2 m.
ensembles* + (répéter 15x de * a *)

- 2 rgs noirs + 1 rg rouge en jersey

- Rang suivant, en rouge : 1 m. lisiere + *6
m. end + 2 mailles ensembles* + (répéter
15x de *a*)

- 1 rg noir envers

- En noir : 1 m. lisiére + *5 m. end + 2
mailles ensembles* + (répéter 15x de * a *)

- 1 rg noir envers

- En noir : 1 m. lisiére + *4 m. end + 2
mailles ensembles* + (répéter 15x de * a *)

- 1rg orange envers

- En orange : 1 m. lisiere + *3 m. end + 2
mailles ensembles* + (répéter 15x de * a *)

- 1 rg noir envers

- En noir : 1 m. lisiére + *2 m. end + 2
mailles ensembles* + (répéter 15x de * a *)

- 1 rg noir envers

- 2 rangs suivants, en noir : 1 m. endroit +
2 m. ens. jusqu’a la fin du rang.

- Ne pas rabattre ! Couper le fil et le
passer dans les mailles restantes et serrer
pour fermer.

- Coudre le béret avec une couture invisi-
ble, en s’aidant des rayures.

- Voila ! Vous étes préte pour I'hiver !
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